A fékbeallitas lepései:

Emeljik fel az utanfutoét ugy, hogy az dsszes kereke egyszerre legyen a
levegbben. (Akar 2, 4, vagy 6 kerekes jarmuarél beszeélunk.)

Lazitsuk fel az 0sszes olyan fizikai kapcsolatot, ami a fékvezérlés
folyamataban részt vesz. Fékrudazat, fékkotelek. A miveletek kdzben ezek
allapotat is ellendrizzUuk.

Mozgassuk meg a fékalaplap hatuljan (a jarm{ belsé oldala feldl) talalhaté
allitocsavart, majd tekerjuk be az 6ramutato jarasanak megfeleld iranyban
addig, amig a jaré kerék forgasi lehetésége megsziinik.

Lassan tekerjuk visszafelé a csavart, kdzben finoman kopogtatva. Tegyuk ezt
addig, amig a jarokerék forgatasa akadalymentessé valik. Esetleg egy picit
halljuk, hogy a betét idénként a fékdobokhoz ér.

Kdzben huzogassuk a fékkotelet, ezzel azt is ellendriztik, hogy szabadon jar-
e. Ha szorul, és finom olajzassal nem javul, akkor azonnal cseréljuk, mert a
néhany ezer forintos kotél a tébb tizezer forintos fékeket is szinte azonnal
tonkre teszi.

Rogzitsuk a féekkoteleket.

Utoljara maradt a fékrudazat. Ennek hossziranyu mozgasa nem lehet tdbb,
mint 1-2 mm! De nem is a fékrudazat hossziranyu jatéka a Iényeg. Figyeljuk
meg, hogy a vondfejen levd fékattétel (ahova bekdétjuk a fékrudat) hogyan
mozog. A sajat tengelyén természetesen szabadon kell, hogy elforduljon,
hiszen emiatt is szorulhat a fék. A lIényeg a felsé felénél van, ahol a fékattétel
a toléruddal talalkozik. Itt mar gyakorlatilag az 1 mm-es hézag is sok. Ha ez a
hézag nagy, a fék mikodés kdzben — indulaskor és fékezéskor is — csattano
hangot ad. Nem feltétlenul a rafutéfékben (a toléradban) levé gazrugo a hibas!

Fontos, és ismételten kiemelendd, hogy a fékallitast mindig a fékalaplap hatsé
oldalan talalhato fékallitd csavarral kezdjuk! (Kivéve az automatikus utanallitas
esetén. Erre a tengelyre felragasztott nagy sarga matrica figyelmeztet ANS
felirattal, illetve a porvédd kupakon levé ,Knott auto adjust” felirat is jelzi.)

Amit még ki szoktunk emelni, kiildndsen ikertengelyes futoknal. A tandem
kiegyenlitének és a fékrudnak elég nagy sulya van, ezért a fékrudat érdemes
megvezetni. igy az menet kézben nem tud fel-le ugraini. Ez az iitésszer(
rangatas ugyanis a betéteket is igénybe veszi, ami okozott mar ilyen
jelenséget.



